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Mesto Čadca pripravuje aj v tomto roku tradičné Bartolomejské hodové slávnosti 2026 a to
v termíne 21. – 23. august, ktoré patria medzi najväčšie kultúrno-spoločenské podujatia na
Kysuciach. Súčasťou slávností bude obľúbený Bartolomejský jarmok, bohatý kultúrny
program, gastro zóna, remeselný predaj aj sprievodné atrakcie pre návštevníkov všetkých
vekových kategórií.

V súvislosti s pripravovaným podujatím mesto zverejnilo informácie pre záujemcov o predaj na
Bartolomejskom jarmoku 2026, ako aj výzvu pre gastro predajcov v rámci pripravovaných trhových
konzultácií. Cieľom mesta je vytvoriť kvalitné, bezpečné a atraktívne podujatie s dôrazom na
rozmanitú ponuku, kultúrnu atmosféru a komfort návštevníkov.

Prihlášky pre predajcov
Mesto vyzýva záujemcov o predaj tovaru a poskytovanie služieb počas Bartolomejského jarmoku
2026, aby svoje prihlášky doručili v stanovenom termíne spolu so všetkými povinnými prílohami.
Predajcovia môžu svoje žiadosti podať osobne, poštou alebo elektronicky prostredníctvom portálu
slovensko.sk. Prihlášky zaslané e-mailom nebude možné akceptovať.

Zároveň mesto upozorňuje, že podanie prihlášky automaticky nezaručuje pridelenie predajného
miesta. Pri výbere bude prihliadané najmä na charakter sortimentu, estetickú úroveň predajného
stánku, rozmanitosť ponuky a kapacitné možnosti podujatia.

Výzva pre gastro predajcov
Dôležitou súčasťou Bartolomejských hodových slávností bude aj gastro zóna, ktorá každoročne patrí
medzi najvyhľadávanejšie časti podujatia. Mesto preto oslovuje gastro predajcov, ktorí majú záujem
podieľať sa na vytvorení kvalitnej ponuky občerstvenia, tradičných jedál, nápojov či moderného
street food konceptu.

Pri výbere gastro prevádzok bude dôraz kladený najmä na:

kvalitu a pestrosť ponúkaného sortimentu,
profesionálnu úroveň stánkov,
hygienické a technické zabezpečenie,
skúsenosti s realizáciou podujatí podobného charakteru.

Mesto zároveň deklaruje záujem vytvoriť kultivované a atraktívne prostredie, ktoré bude dôstojnou
súčasťou najväčšieho hodového podujatia v meste.

Tradičné podujatie s bohatým programom
Bartolomejské hodové slávnosti v Čadca každoročne prinášajú bohatý kultúrny program, koncerty,



folklórne vystúpenia, sprievodné atrakcie, prezentáciu remesiel a tradičný jarmok v centre mesta.
Podujatie patrí medzi významné regionálne udalosti a každoročne priláka tisíce návštevníkov z Kysúc
aj širokého okolia.

Všetky aktuálne informácie, podmienky predaja, prihlášky a ďalšie organizačné pokyny sú zverejnené
na oficiálnej webovej stránke mesta:

Výzva pre gastro predajcov – Bartolomejské hodové slávnosti 2026
https://www.mestocadca.sk/mesto/2026/pripravne-trhove-konzultacie-%C2%A0vyzva-pre-gastro-pred
ajcov-%C2%A0-bartolomejske-hodove-slavnosti-2026.html
Informácie pre záujemcov o predaj na Bartolomejskom jarmoku 2026
https://www.mestocadca.sk/mesto/2026/informacie-pre-zaujemcov-o%C2%A0predaj-na-bartolomejsk
om-jarmoku-2026-v%C2%A0meste-cadca.html
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